



Вітаємо випусників-бакалаврів 2024!

11.07.2024

9 липня 2024 року у актовій залі Хмельницького національного університету відбулися урочистості з нагоди випуску бакалаврів.

Цьогоріч 1229 випусників денної та заочної форм навчання із 8 факультетів отримали професійну путівку в трудове життя.

Традиційно захід розпочався із виконання Державного Гімну України та вшанування хвилиною мовчання мирних жителів, які загинули внаслідок збройної агресії рф, та полеглих захисників нашої Батьківщини, серед яких, на жаль, є і випускники нашого університету.





Із теплими привітаннями та напутніми словами до випусників звернувся ректор ХНУ Сергій Матюх.





У стінах Хмельницького національного випусники отримали знання, а знання завжди можна перетворити в успіх, який, в свою чергу принесе матеріальну винагороду. У сучасному світі символом грошей є банківський рахунок, а матеріальним втіленням – банківська картка. Ректор університету Сергій Матюх вручив випусникам символічну банківську картку.



Із цим урочистим днем бакалаврів привітав заступник голови Хмельницької обласної ради Валентин Соколюк.



Із привітальними словами виступили декани факультетів.





Творчі номери для випусників та гостей заходу підготували вихованці творчих колективів Центру культури та естетичного виховання студентів — артисти народного ансамблю танцю “Юність Поділля” та театру пісні «Сузір’я».









Дипломи молодим фахівцям вручали ректор університету, декани факультетів та завідувачі кафедр.











Уся університетська родина щиро вітає випусників-бакалаврів із успішним завершенням навчання та бажає міцного здоров'я, наснаги і невичерпної енергії, здійснення найзаповітніших мрій, успіхів у професійній діяльності і кар'єрного зростання та мирного неба!

Ніколи не зупиняйтесь на досягнутому та сміливо підкоряйте нові вершини!

Хмельницький національний університет пишається вами!

Радо запрошуємо продовжити навчання за програмами підготовки магістрів!

Випуск бакалаврів 2024



Відділ зв'язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Подача новин та анонсів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2024

